



В минувшую субботу, 20 мая, Лямбировь вновь принимал Сабантуй, который в Мордовии имеет статус республиканского государственного праздника. Этот любимый татарский национально-фольклорный праздник всегда собирает множество гостей из разных уголков республики. На территории центрального аэроклуба «ДОСААФ России» имени Героя Советского Союза М.П. Девятаева, где уже третий год проходит всё действо, с самого утра стали собираться гости Сабантуя. Солнечная, теплая погода также благоприятствовала хорошему, праздничному настроению. На майдане красочно, в национальном стиле оформлены шатры и подворья:



татарское, мордовское, русское, украинское, а также подворье гостей из Кайбицкого района Республики Татарстан. Также в Лямбировь приехали делегации из Нижегородской и Ульяновской областей и из 17 районов республики. На всей территории установлены торговые ряды и игровые аттракционы, оформлены места для проведения спортивных состязаний и национальных конкурсов.

- Здравствуй, Сабантуй – праздник плуга, праздник веселья и труда! – говорят ведущие на татарском и русском языках. «Цвети наш, Сабантуй, раскидистым букетом!» В этой яркой, красочной вокально-хо



Сабантуй - праздник труда и дружбы



Сабантуй - праздник труда и дружбы



Сабантуй - праздник труда и дружбы



Сабантуй - праздник труда и дружбы



Сабантуй - праздник труда и дружбы



Сабантуй - праздник труда и дружбы